

Prodej krásné parcely s výhledem na Jindřichův Hradec

Dolní Pěna



1 800 000 Kč
za nemovitost



Vyřizuje

Jiřina Zapotoka
Cieslarová

Tel.: 721 837 670

GSM: +420734769388

E-mail:

jirina.cieslarova@re-max.cz

Z

Celková plocha: 560 m²

Inženýrské sítě: vodovod

Druh pozemku: pro bydlení

Umístění objektu: okraj obce

POPIS NEMOVITOSTI: Prodej krásné parcely s výhledem na Jindřichův Hradec

Láká vás myšlenka pořídit si pozemek pro rekreaci, bydlení či podnikání v krásném prostředí. Místo, kde budete moci trávit volné chvíle s rodinou a přáteli? Nebo hledáte zajímavou investiční příležitost?

Jsou Vašimi požadavky prostor, kvalita zpracování a výborná dostupnost? Pak to jste na správné stránce.

V zastoupení majitelů si Vám dovoluji nabídnout ke koupi parcelu s mobilheimem v krásném prostředí Kohout u Jindřichova Hradce v katastrálním území Dolní Pěna. Mobilheim lze využívat od jara do podzimu v krásné udržované zahradě o celkové rozloze 520 m². Voda užitková, suché WC.

Je pro Vás pojem klid, soukromí, dobří sousedé, krásná příroda a úžasný výhled na západy slunce to, po čem toužíte? Máte rádi pěstění na vlastní zahradě a relax od města, zároveň však se skvělou občanskou vybaveností a dostupností do města?

Právě jste našli, co hledáte.

Pozemek je oplocený a nachází se na něm zahradní domek na náradí, studna, velký skleník, venkovní gril a mobilheim s pergolou. Na zahradě jsou ovocné a okrasné stromky.

Celému okolí domu dominuje zeleň a jen pár krůčků to máte do přírody, která přímo vybízí k příjemným procházkám. Velkým bunusem je překrásný výhled na Jindřichův Hradec, který je před vámi, jak na dlani.

Doporučujeme i jako výhodnou investici pro podnikání.
Nemovitost je nabízena včetně kompletního vybavení.

Dolní Pěna je krásná obec u města Jindřichův Hradec. Nachází se asi 4,5 km na jihovýchod od Jindřichova Hradce. Je zde evidováno 141 adres. Trvale zde žije 415 obyvatel.
Patří jsem i zahrádkářská kolonie, kde najdete námi nabízený pozemek.

Zaujala Vás tato nabídka?
Vychutnejte si jedinečnou atmosféru osobně.
Těším se na Vás na prohlídce!